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【問１】お子様の小学校はどこですか。

学校名 回答数 回答割合 家庭数 回答率

① 峰山小学校 48 6.1% 76 63.2%

② いさなご小学校 78 9.9% 157 49.7%

③ しんざん小学校 55 7.0% 151 36.4%

④ 長岡小学校 30 3.8% 38 78.9%

⑤ 大宮第一小学校 139 17.7% 329 42.2%

⑥ 大宮南小学校 15 1.9% 55 27.3%

⑦ 網野北小学校 42 5.4% 126 33.3%

⑧ 網野南小学校 58 7.4% 109 53.2%

⑨ 島津小学校 24 3.1% 48 50.0%

⑩ 橘小学校 25 3.2% 58 43.1%

⑪ 丹後小学校 36 4.6% 93 38.7%

⑫ 宇川小学校 8 1.0% 23 34.8%

⑬ 弥栄小学校 62 7.9% 144 43.1%

⑭ 久美浜小学校 53 6.8% 82 64.6%

⑮ 高龍小学校 66 8.4% 155 42.6%

⑯ かぶと山小学校 44 5.6% 101 43.6%

⑰ 与謝の海支援学校 1 0.1% 1 100.0%

計 784 100.0% 1,746 44.9%

放課後児童クラブの利用等に関するアンケート結果

インターネット

市内小学校の全家庭

令和6年7月19日～9月10日

1,746

784

44.9%
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【問２】お子様は何人ですか（小学生のみ）。

① 1人 484 61.7%

② 2人 246 31.4%

③ 3人 47 6.0%

④ 4人 6 0.8%

⑤ 5人以上 1 0.1%

784 100.0%

学校名 1人 2人 3人 4人 5人以上

① 峰山小学校 34 12 2 0 0

② いさなご小学校 48 26 3 1 0

③ しんざん小学校 34 14 4 2 1

④ 長岡小学校 24 6 0 0 0

⑤ 大宮第一小学校 89 44 6 0 0

⑥ 大宮南小学校 9 4 2 0 0

⑦ 網野北小学校 29 10 3 0 0

⑧ 網野南小学校 37 19 2 0 0

⑨ 島津小学校 16 6 2 0 0

⑩ 橘小学校 14 8 2 1 0

⑪ 丹後小学校 20 12 4 0 0

⑫ 宇川小学校 2 6 0 0 0

⑬ 弥栄小学校 37 19 5 1 0

⑭ 久美浜小学校 25 22 6 0 0

⑮ 高龍小学校 41 19 5 1 0

⑯ かぶと山小学校 24 19 1 0 0

⑰ 与謝の海支援学校 1 0 0 0 0
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【問３】お子様は放課後児童クラブを利用していますか。

　⇒「はい」問４へ　　　「いいえ」問５へ

① はい 359 45.8%

② いいえ 425 54.2%

784 100.0%

学校名 はい いいえ

① 峰山小学校 23 25

② いさなご小学校 45 33

③ しんざん小学校 32 23

④ 長岡小学校 19 11

⑤ 大宮第一小学校 73 66

⑥ 大宮南小学校 6 9

⑦ 網野北小学校 21 21

⑧ 網野南小学校 23 35

⑨ 島津小学校 10 14

⑩ 橘小学校 10 15

⑪ 丹後小学校 11 25

⑫ 宇川小学校 0 8

⑬ 弥栄小学校 21 41

⑭ 久美浜小学校 33 20

⑮ 高龍小学校 21 45

⑯ かぶと山小学校 10 34

⑰ 与謝の海支援学校 1 0
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　⇒アンケート終了

① 遊び道具（玩具やボード・カードゲームなど）を充実させてほしい 186 25.0%

② もっと広い部屋で過ごせるようにしてほしい 138 18.5%

③ イベントや体験学習等を充実させてほしい（特に夏休み中に） 169 22.7%

④ 高校生などお兄さんお姉さんたちと遊んだり交流したい 92 12.4%

⑤ お菓子などは希望するものを選択できるようにしてほしい 98 13.2%

⑥ その他 61 8.2%

744 100.0%

その他の意見

今のままでよい・満足 7

外での遊びや遊び道具を増やしてほしい 6

本を読んだり宿題をする時間をしっかりとってほしい 5

特になし 4

絵本や漫画を増やしてほしい 2

おりがみ、けん玉、あやとりなど教えてほしい 1

すごろくがボロボロになっているので買い替えてほしい 1

休んだ分のお菓子をもらえるようにしてほしい 1

先生をもっと増やして欲しい 1

おやつを食べて勉強してから遊びたい 1

プールにはいりたい 1

ビデオの時間が長いので、読書もできるようにしてほしい 1

決まった場所でなく、好きな場所で遊べるようにしてほしい 1

2階の部屋が暑い 1

決まりを守らない子がいるのでいやだ 1

ルールが厳しくていやだ 1

保護者の意見と思われるもの

　長期休暇中は弁当や給食があればよい 9

　警報発令時も受け入れてほしい 2

　もっと近くに児童クラブがあればよい 2

　お盆休みも利用出来るようにして欲しい 1

　先生の質の向上 1

　月謝を払うので習い事のようなことを充実させてほしい 1

　帰ってからすぐにご飯を食べるのでおやつを減らしてほしい 1

　その他 9

61

【問４】放課後児童クラブを利用している方にお尋ねします。児童クラブに希望することは何ですか。【複

数回答可】（実際にお子さんに聞いていただき、回答してください。）
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① 父母や兄姉で見守ることができるから。 111 26.6%

② 祖父母が同居・または同地区に住んでいて見守ってもらえるから。 153 36.6%

③ 子どもだけで留守番ができるから。 81 19.4%

④ 地域に子どもの居場所や施設があり見守ってもらえるから。 1 0.2%

⑤ 子どもが児童クラブに行きたがらないから。 45 10.8%

⑥ その他 27 6.5%

418 100.0%

その他の意見

家族等による見守りがあるから 6

育休中だから 4

料金が高い 2

仕事をしていないから 1

留守番ができるから 1

送迎の問題によりやむなく留守番をさせている 1

75歳未満の祖父母が地域に住んでいるため利用できない 1

大人数で自由が無いのが辛く今年は一人で留守番している 1

他校に児童クラブがあるので行くのを嫌がる 1

児童クラブで子どもがどのように過ごしているのか分からず不安だから 1

利用したいが手続きする時間がない 1

祖父母の就労証明まで必要なため 1

距離が遠く子どもに負担がかかる 1

民間の児童クラブを利用しているから 1

遊びのルールなど厳しくて辞めました 1

その他 3

27

【問５】放課後児童クラブを全く利用していない方にお尋ねします。現在ご利用されていない理由は何です

か。
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問５の学校別内訳

① 峰山小学校 6 3 6 0 6 4

② いさなご小学校 9 10 11 0 3 0

③ しんざん小学校 10 3 7 0 2 1

④ 長岡小学校 2 4 2 0 2 0

⑤ 大宮第一小学校 24 17 10 0 9 6

⑥ 大宮南小学校 2 6 0 0 1 0

⑦ 網野北小学校 9 4 5 0 2 0

⑧ 網野南小学校 10 13 8 0 2 0

⑨ 島津小学校 4 6 1 0 1 2

⑩ 橘小学校 2 3 2 1 2 5

⑪ 丹後小学校 5 14 3 0 1 1

⑫ 宇川小学校 1 5 1 0 0 1

⑬ 弥栄小学校 4 21 11 0 3 3

⑭ 久美浜小学校 7 6 2 0 3 1

⑮ 高龍小学校 6 24 5 0 6 3

⑯ かぶと山小学校 10 14 7 0 2 0

⑰ 与謝の海支援学校 0 0 0 0 0 0
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子どもだけ
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学校名 その他
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　⇒「はい」問６－２へ　　　「いいえ」アンケート終了

① はい 97 22.4%

② いいえ 337 77.6%

434 100.0%

はい いいえ

① 1 23

② 7 30

③ 4 19

④ 3 9

⑤ 15 50

⑥ 1 8

⑦ 2 18

⑧ 11 26

⑨ 3 13

⑩ 8 7

⑪ 7 21

⑫ 3 5

⑬ 13 31

⑭ 5 14

⑮ 9 33

⑯ 5 30

⑰ 0 0

97 337

与謝の海支援学校

かぶと山小学校

丹後小学校

宇川小学校

弥栄小学校

久美浜小学校

高龍小学校

大宮南小学校

網野北小学校

網野南小学校

島津小学校

橘小学校

峰山小学校

いさなご小学校

しんざん小学校

長岡小学校

大宮第一小学校

学校名

【問６ー１】現在のルールとして、同居または同地区に７５歳未満の祖父母がいて、お子様の見守りが

できる場合は、児童クラブを利用できないことになっています。祖父母の年齢要件（７５歳）が緩和さ

れる（引き下げられる）としたら、児童クラブを利用したいお子様はいますか。
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① 1年生 36 24.3%

② 2年生 31 20.9%

③ 3年生 30 20.3%

④ 4年生 25 16.9%

⑤ 5年生 15 10.1%

⑥ 6年生 11 7.4%

148 100.0%

学校名 1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生 計

① 峰山小学校 0 1 0 0 0 0 1

② いさなご小学校 2 1 2 2 1 0 8

③ しんざん小学校 0 3 0 1 1 0 5

④ 長岡小学校 1 0 0 0 1 1 3

⑤ 大宮第一小学校 6 7 6 4 2 3 28

⑥ 大宮南小学校 0 0 0 1 0 0 1

⑦ 網野北小学校 2 0 1 1 0 0 4

⑧ 網野南小学校 4 3 2 1 1 2 13

⑨ 島津小学校 0 2 1 1 1 0 5

⑩ 橘小学校 5 0 3 2 2 0 12

⑪ 丹後小学校 1 3 3 2 2 2 13

⑫ 宇川小学校 0 2 1 2 0 0 5

⑬ 弥栄小学校 5 4 5 4 0 2 20

⑭ 久美浜小学校 3 1 1 1 1 0 7

⑮ 高龍小学校 3 1 4 1 2 0 11

⑯ かぶと山小学校 4 3 1 2 1 1 12

⑰ 与謝の海支援学校 0 0 0 0 0 0 0

【問６ー２】児童クラブを利用したいを選択された方にお尋ねします。利用したい小学生のお子様の人

数と学年をすべてお答えください。
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① 祖父母が６５歳以上であれば児童クラブを利用できる（保育所の基準と同じ）。 29 27.1%

②  祖父母の年齢に関係なく児童クラブを利用できる。 77 72.0%

③ その他 1 0.9%

107 100.0%

その他

　祖父母の年齢では無いと思います。家庭環境だと思います。広い目で考えてあげて下さい。

【問７】問６で利用したいと思うお子様がいる場合のみお答えください。祖父母の年齢要件についてどう

なったら良いとお考えですか。
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